
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Cerme 2 Kecamatan Grogol Kabupaten Kediri 

Kelas/ Semester : VI/ I 

Tema/ Subtema : 4. Globalisasi/ 3. Globalisasi dan Cinta Tanah Air 

PB/ Mupel  : 1 / Bahasa Indonesia, IPA, dan IPS 

Alokasi Waktu : 30 menit 

Model Pembelajaran : Dalam Jaringan (Daring) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah guru membagikan link teks eksplanasi yang berjudul Program Akademi Energi 

Surya di Indonesia, siswa dapat merumuskan informasi penting dalam bacaan.  

2. Setelah guru membagikan link video dan siswa melihat tayangan video tersebut, siswa 

dapat memilih yang termasuk peran Indonesia di bidang IPTEK dalam lingkup 

ASEAN. 

3. Setelah membaca bacaan yang dikirim oleh guru lewat link tentang macam-macam 

energi listrik alternatif, siswa dapat membuat percobaan tentang energi listrik dari 

biomassa.  

 

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

 Media  : Laptop, HP, you tube 

 Sumber Belajar : Buku Siswa Tema 4, Buku Guru Tema 4, Bupena Kelas 6. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

1. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek 

kehadiran siswa yang dilakukan melalui grup WhatsApp Kelas VI. 

2. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran melalui grup WhatsApp dengan 

pesan suara.  

Kegiatan Inti (20 menit) 

1. Guru mengirimkan link teks eksplanasi lewat grup WhatsApp kelas VI 

https://drive.google.com/file/d/19luP9h4iFJ1jmVyX5PmUihwbX1X978BD/view?usp=

sharing 

2. Guru mengirimkan link video tentang peran Indonesia dalam ASEAN. 

https://youtu.be/1UplvUENMGI 

3. Guru mengirimkan link bacaan tentang sumber energi listrik alternatif  

https://finance.detik.com/energi/d-4727802/10-energi-alternatif-yang-wajib-diketahui-

untuk-hadapi-krisis-di-masa-depan/2 

4. Setelah selesai melihat dan membaca teks, guru meminta siswa untuk mengerjakan 

tugas yang ada di LKPD. LKPD akan dikirimkan oleh guru melalui grup WhatsApp. 

5. Siswa mengerjakan LKPD 1 tentang merumuskan informasi penting dalam bacaan. 

LKPD dikirimkan guru melalui link google drive. 

6. Siswa mengerjakan LKPD 2 tentang memilih yang termasuk peran Indonesia dalam 

bidang IPTEK di lingkup ASEAN. LKPD dikirimkan guru melalui link google drive 

7. Siswa mengerjakan LKPD 3 tentang membuat percobaan energi listrik dari biomassa. 

LKPD dikirimkan oleh guru melalui link google drive. 

8. LKPD yang sudah dikerjakan oleh siswa hasilnya dikirimkan kepada guru lewat Email 

atau WhatsApp pribadi guru.  

Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

2. Guru memberikan refleksi hasil belajar siswa dan memberi penguatan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terima kasih atas 

partisipasi semua siswa yang telah mengikuti pembelajaran online. 

 

D. PENILAIAN 

Penilaian pengetahuan  

 

 

Mengetahui,       Kediri, Oktober  2020 

Kepala Sekolah      Guru Kelas VI 

 

 

 

 

BUDI SETYO, S.Pd      DIAH AYU A.C., S.Pd. 
NIP : 19641215 198703 1 014    
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